











Jóképek hírelvesztése és járadékok szorítottok, mely utóbbiak után elénk kerültek arakítottok. Osztrák hitelrészvények 294.20 és 293.10 közt váltakozván, maradtak 293.20-on...

majus-júnusra 6.60 frtól 6.62 frig költöttel. Buza tavaszra 9.87-9.88, zab tavaszra 6.90, rozsa tavaszra 7.07-7.10.

201. orosz 69.10, első leleti kölcsön 54.60, második 54.30, felszámolt vasút 250. elosztás járadék 58.70.

Muzsini könyvtár d. e. 9-4. u. 1. Császárfürdő helyébe átmozdított. Alkalmat nyitva van egész nap.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. A BAGDADI L I L I.

Külföldi árutözsdek. Berlin, decz. 5. Buza és rozsa esendes. Zab hágyó. Olaj nyugodt. Szessz lenyha.

December hó 5. Táblázat az áruárakról, tartalmazza a különböző áruk árát és változását.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. Albrecht főherceg bilyél utadalmának leírása. Kadja az ország egészét. Az ország minden gazdasági egyesület által kiadott 'egyesületi értekező' legújabb megjelent 5-dik kötetével hazai szakirodalomunk egy becses művel gyarapodott...

IDEGENEK NÉVSORA. Fehér hattyú szálloda. Hanszen V. építész Bécs. Preiner K. építész Bécs.

ORPHEUM. Hájós-utca 27. sz. a dalszínház mellett. Ma, szerdán, 1882. december 6-án.

Esti tözsde. Osztrák hitelrészvények 293.40-293.50, magyar hitelbank 284-284.50, magyar 4%-os aranyárjárdék 85.82-85.85.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A mai előtölde árszemélyes árfolyamoknál indult, de a török dollárjárt megkezdésének hívatására javulás látszik...

NAPIREND: December 6-án. Napta: Szerda. - Római hit, Miklós. - Prot. Miklós. - Görög-orosz (nov. 24.) - Katalin sz. vertan. - Kereszt. kir. lev. 5. Kanika ünnepe. - Nap kel. 7. 33 p. nyug. 4. 6 p.

NYILT-TER. TRIESTI KIÁLLITÁSI SORSJÁTÉK. húszas január 5-én. 1. fonyeremény kézpénzben 50,000 ft.

VIZÁLÁS 1882. december 5. Táblázat a vizálsokról, tartalmazza a különböző vizálsok nevét, méterét és értékét.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

Bécsi gabonátözsde. Béc, decz. 5. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.) A szilárd hangulat, mely már tegnap volt észlelhető, teljesen csekély maradt.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései december 5.

Table with columns for 'Faj', 'Árnyzat', and 'Minőség', listing various goods and their prices per 100 kg.

Table with columns for 'Gabona', 'Hatóidő', and '100 kilogramm ára', listing grain prices and delivery dates.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'ALLAMADÓSSÁG', and 'Magyar királyi aranyárak', listing bond and state debt prices.

ÉRTEKPAPIROK

Large table listing various bonds (ERTEKPAPIROK) with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'UTOLSÓ ÁRLEK', and 'ERTEKPAPIROK', including prices and interest rates.

Advertisement for 'LEGJABB JAVITOTT RUGANYS SÉRVKOTÓ' (Improved Elasticity and Hernia Treatment) with detailed text and a small illustration.

Advertisement for 'Olcso nyomtatványokat szállít' (Cheap printed forms) and 'Az egész kereskedő-világ előnye' (Benefit of the whole trading world).

Advertisement for 'FÁCZÁNY, fogly, fenyves madár, szarvas' (FACZANY, captive, holly, deer) featuring an illustration of a rabbit and text about a rabbit sale.

Advertisement for 'Pezsgő borait' (Sparkling wine) and 'Izsyi Géza urhoz' (To Mr. Géza Izsy) with promotional text.

Advertisement for 'NEOSCHIL ALAJOS' (NEOSCHIL ALAJOS) featuring an illustration of a person and text about a hernia treatment.

Advertisement for 'LEGJABB SZERKEZETŰ NÉPSZERŰ MAGYAR LEVELEZŐ ÉS HÁZI ÜGYÉD' (Best mechanism, popular Hungarian letter carrier and home agent).

Advertisement for 'A tükrök és aranyozott árúk' (Mirrors and gilded goods) and 'Gácsi posztógyár' (Gacsi Post Mill).

Advertisement for 'Gácsi posztógyár' (Gacsi Post Mill) and 'MEZEY PÉTER' (MEZEY PETER) with an illustration of a mill.

Advertisement for 'KARÁCSONYI S ÚJÉVI AJÁNDEKNAK' (Christmas and New Year gifts) and 'KORCSOLYÁKAT' (Skating).

Advertisement for 'MARTON ALAJOS' (MARTON ALAJOS) and 'VALÓDI PÁRISI PRESERVATÍVEK' (Authentic Parisian Preserves).

Advertisement for 'KERTÉSZ TÓDOR műparáruk tára' (Gardener Todor's collection) and 'Kardosyóndi kiállításra' (Kardosyóndi exhibition).

Advertisement for 'A Franklin-Társulat kiadásában Budapestben megjelent' (Published by Franklin Society in Budapest) and 'JULES VERNE' (JULES VERNE).

Advertisement for 'Krausz Lipót Fia' (Krausz Lipót Fia) and 'Karácsonyi! Ujévre!' (Christmas! To the New Year!) with various offers.

